

## 生命的味蕾

生命的味蕾宛如一條時光隧道，讓我們在其中細細品味喜怒哀樂的滋味。每一種味覺都是獨一無二的記憶，交織著酸甜苦辣，編織出一幅豐富多彩的人生畫卷。那些刻骨銘心的瞬間，如同隱藏在舌尖的秘密，隨著歲月的流轉，從記憶深處徐徐浮現。一道菜的味道，往往能夠喚醒我們心底的印記，讓沉寂已久的情感再次澎湃而出。生命中的每一種滋味，都是成長的印證，使我們學會珍惜，發現生命中每一刻的美好。

自從四個月大時確診視網膜母細胞瘤後，我每隔兩週就要北上治療，而媽媽總是帶著還年幼的二哥陪伴我。還記得有一次二哥的生日就是在病房內慶祝的，那天，我剛做完治療，在病房內休息的時候，病床前擺著一個小巧精緻的布丁，淡淡的焦糖香氣在病房內瀰漫，彷彿要為這單調的環境增添一絲溫暖。雖然在當時我與二哥年紀還小，但這段回憶卻永遠在我們心中刻下了難以抹去的痕跡。

在那段反覆住院的日子裡，媽媽和二哥的陪伴讓我在病痛的煎熬中感受到溫暖和安慰。儘管環境單調且充滿不確定性，但我們依然努力讓每一天過得有意義，尤其是這樣的特別時刻。一般人過生日時，最期待的莫過於吹熄蠟燭，許下那一年最真摯的願望。然而，在那天的病房裡，二哥的生日沒有燭光閃耀，也沒有華麗的蛋糕。取而代之的，是幾根清甜爽口的脆迪酥，它們整齊地排列在布丁周圍，為這個簡樸的生日增添了一絲輕快的節奏。這些脆迪酥或許看似平凡，但對我們來說，卻承載了媽媽對我與二哥深深的愛，讓這個特別的日子變得不再尋常。脆迪酥的甜香與酥脆，早已讓我沉迷於其中，這簡單的幸福就像是一劑強心針，讓我漸漸脫離病魔的掌控。沒有這些家人的關愛與歡笑，或許我現在還躺在病床上，或已經與天堂的至親相見了呢，或許很多人都對死亡感到恐懼，然那時有著家人陪伴的我，面對著生命有著無懼的坦然與平靜。

當時媽媽坐在床邊，微笑著看著我們，她知道，在這樣的情況下，二哥的生日仍然需要被好好紀念。即使身處病房，面對著各種不確定的未來，媽媽依然努力讓我們感受到家的溫暖與愛。她特意準備了二哥喜愛的脆迪酥，希望透過這樣簡單的儀式，讓我們在片刻間找到快樂與安心。我聽見二哥輕輕咬下一口脆迪酥，那酥脆的聲音在病房中清晰可聞。隨之而來的是那熟悉的甜香，瞬間驅散了所有的不安與壓力。二哥的笑容是真摯的，眼中閃爍著一種平靜與滿足。那一刻，我們不再是受困於病房裡的病人與家屬，而是兩個在生命困難中彼此陪伴與享用著單純美好食物的兄弟。

當我們分享這些甜點時，心情也隨之輕鬆起來。布丁的柔滑與脆迪酥的酥脆交織在一起，形成了一種難以形容的味覺享受，深深印在我的記憶中。這個生日，雖然沒有華麗的蛋糕和燦爛的燭光，卻因為那份心意，成為了我們心中最特別的回憶之一。這段記憶裡有著淡淡的苦澀，但更多的是甜美與溫馨。它讓我明白，真正珍貴的，不是那些外在的形式，而是家人之間那份深厚的愛與關懷。

當我再度回想起那次在病房中度過的生日，溫馨的場景依然歷歷在目。

當時，雖然身體的病痛讓我感到脆弱和孤單，但那一場溫馨的病房生日 party 竟賦予了我無比的溫暖與力量。那美好的滋味，不僅撫慰了我當時的心靈，也成為我記憶中無法抹去的一部分。它們不僅僅是一道甜點，更像是一種象徵，代表著在困境中仍然能夠找到的一絲絲溫馨與慰藉。隨著時間的推移，我愈來愈明白，這些與味覺相伴的記憶，實際上也在默默見證著我的成長與變遷。它們像一條隱形的線，串聯起我生命中那些閃亮的片段，提醒我那些曾經度過的美好並未遠去，而是深藏在我的內心深處，時刻準備著在我需要的時候，帶給我足夠的勇氣和安慰。

如今，每當我再度品嚐到那熟悉的味道，記憶的窗扉便會再次敞開，將我帶回到那段深刻且充滿溫暖的時光。這些味覺記憶如同一條看不見的線，將過去、現在與未來緊緊相連。在那個病房裡的片刻，我學會了如何珍惜當下的每一分每一秒，因為我深知，生命的美好往往藏在最平凡的瞬間中。這段經歷不僅教會我珍惜眼前的一切，更在我心中種下了一顆對未來充滿希望的種子。雖然生活中不總是充滿歡笑，有時甚至會被挑戰和逆境所包圍，但正是那些溫馨的片刻、那些隱藏在平凡中的驚喜，成為了我繼續前行的力量。每一次回憶起當時的場景，我都會感受到一股無形的力量推動著我，提醒我即使在最困難的時刻，也要堅持不懈、勇敢向前。

這樣的味覺記憶不僅僅是對過去的回味，更是一種對未來的指引。它教會我如何從每一口食物中品味出生命的意義，並在面對挑戰時保持堅定的信念。每當我再度品嚐那熟悉的味道，我的心中便充滿了力量，這力量來自於對未來的期待，對生活的熱愛，以及對自己能夠克服一切困難的信心。在這些味覺記憶的陪伴下，讓我堅信無論前路多麼艱難，總有一種力量支撐我勇敢前行，去追尋生命與生活的真諦，鼓舞著我一步步邁向璀璨未來。